



**Vreme:** 17.06.2017 17:34

**Medij:** [www.grazia.rs](http://www.grazia.rs)

**Link:** <http://www.grazia.rs/u-fokusu/u-fokusu/skoknuli-smo-do-koreje>

**Autori:** Mini STUDIO Publishing Group

**Teme:** Manakova kuća

**Naslov: Skoknuli smo do Koreje**

2511



Retka je prilika za većinu običnih smrtnika da se upoznaju sa Dalekim istokom, kulturom i načinom života ljudi na drugom kraju sveta.

Ipak uz malo truda i mašte i to je moguće. Ovog puta pre svega zahvaljujući Ambasadi Republike Koreje koja je u proteklih skoro pa mesec dana priredila prve "Dane korejske kulture - Skokni do Koreje".

Program prvih "Dana korejske kulture - Skokni do Koreje" u organizaciji ambasade ove zemlje odvijao se od 20. maja na više lokacija i obuhvatio je koncerte, izložbe, modne i kulinarske događaje, predavanja o jeziku i kulturi, politički seminar i prezentaciju. Bila je to jedinstvena prilika da se u kratkom vremenu vidi i oseti nešto novo i nesvakidašnje. Prilika kakvu nije trebalo propustiti jer pitanje je, kada će se sledeći put ukazati. Ipak, za one koji nisu bili pripremili smo malo podsećanje na ovaj jedinstveni festival.

Prvi Dani korejske kulture svečano su otvoreni u Ustanovi kulture Parobrod izložbom "Tajno nasleđe" i obraćanjem autorke postavke, dizajnerke Hesun Li. Na izložbi su predstavljeni glamurozni ceremonijalni odevni komadi, kao i svakodnevna odeća Korejki, u celosti napravljena u od prirodnih, ekoloških materijala. Kulinarski doživljaj za pamćenje napravljen je u Manakovoj kući gde je šef kuhinje korejske ambasade priredila degustaciju za nekoliko sottina zainteresovanih Beograđana koji su atipično za naš mentalitet strpljivo čekali dugačak red kako bi probali čari sa Istoka. Ujedno to je bila i prilika za prezentaciju "janći", korejskog porodičnog okupljanja koji je sličan srpskoj slavi. O korejskom budizmu i životu u Koreji i na Dalekom istoku pričao monah Okvang, rodnom iz Kruševca koji je u ovoj zemlji proveo veliki deo svog života praktikujući zen budizam. Prilikom da se upoznaju sa korejskom pop kulturom, filmom, jezikom, plesom imali su svi posetioci Korea all day long Ambasadorove K-Pop žurke. Spektakularna završnica Dana korejske kulture biće zapamćena dugo po ritmovima tradicije i sreće perkusionističko plesne grupe Tago. Momci sa Dalekog istoka priredili su istinski spektakl u kome su kombinovali razne ritmove, od tradicionalnih do savremenih, sjedinjujući ih se sa uzbuđljivim plesnim pokretima. Nesvakidašnji nastup trajao je gotovo sat i po vremena i završen je stojećim ovacijama oduševljene publike, a druženje Tagoa sa Beograđanima nastavilo se i posle koncerta u holu. Ulaz na sve događaje je bio besplatan, što se zaista može nazvati izuzetnim poklonom Ambasade Republike Koreje Beogradu i Srbiji. Hvala im...

